

昨日股指午后走势逆转源于一份专业造假报告? 多头领袖君安重申看涨至2400点

2014年,A股市场一直处于震荡之中,有关后市方向选择成为各方争论焦点,特别以国泰君安与安信证券关于A股的多空大论战最赚市场人气;国泰君安和安信证券也因此被分别视为多方和空方的代言人。

在沪指近期大涨之后,陷入围绕2200点盘局之时,8月14日午后,一篇有关国泰君安策略团队的最新做空报告在市场中疯传,导致昨日尾盘沪指出现了大跳水。但随后据记者求证,这份做空报告竟然是网络造谣的假消息,但是在几个私募微信群中,均有基

金经理感叹,造谣的报告竟然写得如此专业,盘中的时候已然被蒙蔽。

国泰君安官方就做空报告对记者表示,“这是假消息。”随后还给记者发来了国泰君安首席策略分析师乔永远的一则严正声明:“我们对A股市场的认识没有变化。一切观点更新请以我们国泰君安证券研究所策略团队报告为准。我们严格遵守合规要求,请投资者不要相信来自其他渠道的谣言和传闻。如您在各种场合见到以下文件,请切记,非国泰君安证券研究所策略团队发表的研究观点。”

值得一提的是,昨日午后14:35,很多网站还转载了乔永远接受央视《首席看市》的采访资料,乔永远明确表示,A股将反弹至2400点,投资风吹向蓝筹。随后记者联系乔永远,想就此作进一步了解,但是他拒绝表示意见,称“这是公司的合规要求”。

但毋庸置疑的是,昨天广为流传看起来非常专业的造谣做空报告具备极大的迷惑性。而恰恰在这则做空报告出来后,从14:00开始,沪指由涨跌转跌,最终以下跌0.74%报收。

据《每日经济新闻》

■中报速递

上海新梅 公司上半年营业收入1.11亿元,同比增长979.64%;净利润95.97万元,上年同期亏损799.83万元。基本每股收益0.0022元。

象屿股份 公司上半年营业收入218.78亿元,同比增长51.02%;净利润1.60亿元,上年同期亏损4501.01万元;基本每股收益0.19元。

爱尔眼科 公司上半年实现营业收入111622.32万元,同比增长23.85%;实现营业利润20074.2万元,同比增长43.25%;实现净利润14408.76万元,同比增长41.32%。

华峰超纤 上半年公司实现营业收入4.66亿元,同比增加29.46%;净利润5739.55万元,同比增长38.06%。

银河磁体 上半年公司实现营业收入18230.64万元,比去年同期增加8.40%;实现净利润3402.11万元,比去年同期增加35.49%。

■中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14218期

排列三 808 排列五 80883

福彩“双色球”第14093期

02 08 09 10 20 29+05

福彩3D第14218期

2 3 8

福彩“22选5”第14218期

03 08 09 14 21

工银添颐三年35%回报夺冠 债基回报可观

债券今年赚7%(银河证券数据截至8月12日为6.88%),长期能赚多少?今年的行情使得投资者重新审视债基配置。从长期业绩看,虽然债市牛熊起伏,但不少债基长期回报仍可观。

Wind数据显示,截至8月12日,有33只债券基金最近3年回报超过20%,其中业绩最好的工银瑞信添颐A近三年回报达到35.3%。

此外,工银瑞信添颐B、工银瑞信双利A分别以32.5%和23.78%的回报在二级债基中居第二、第七位;而工银四季收益则以26.95%的收益在一级债基中排名居首。

近期七星彩奖号走势图

期数	奖号	和值	奇偶比	大小比
14088	5 3 4 0 5 7 8	32	4:3	4:3
14089	1 3 9 9 5 8 2	37	5:2	4:3
14090	4 8 7 6 3 5 7	40	4:3	5:2
14091	0 0 4 5 8 2 2	21	1:6	2:5
14092	6 1 1 6 0 7 7	28	4:3	4:3
14093	6 8 7 1 4 1 6	33	3:4	4:3

第14094期七星彩分析

第一位 上期开出大偶数6,奇数连出3期后偶数开出4期,推荐:1、3、7、9。

第二位 上期开出大偶数8,大号有望连续开出,推荐:6、7、8、9。

第三位 上期开出大奇数7,1路号码连续活跃后可忽略,推荐:0、2、3、6。

第四位 上期开出小奇数1,大号连

出4期后开出小号,推荐:1、2、3、4。

第五位 上期开出小偶数4,奇数连出7期后偶数开出3期,推荐:2、4、6、8。

第六位 上期开出小奇数1,奇数有望连出3期,推荐:1、3、5、9。

第七位 近10期大小比为5:5,奇偶比为6:4,推荐:0、1、4、5。小刚

网上假货年销售额或达3亿 好想你重拳出击维护巨大市场空间

■实施多重举措 保护消费者利益

据统计,2011年我国休闲食品市场容量已高达960亿元,照此推算,到2020年我国将成为全球休闲食品最大的消费国家。2012年,好想你聘请特劳特团队为公司做战略咨询,从生产企业向消费型企业的转型,产品定位为健康休闲零食,品牌定位为中国红枣领导品牌。好想你率先在红枣行业竖起休闲食品的大旗,凭借健康零食——即食无核枣,撕开休闲食品市场的一角。

战略的转型促使好想你进行渠道整顿,扩展商超与电商的发展,组建专业精英团队进行渠道和营销推广,符合行业的发展趋势,促使电商和商超渠道高速增长,并加大广告投放,以配合线上和线下的营销活动,使得品牌价值不断升华,取得广阔的未来发展空间。不过,市场上有多家不法企业打着好想你的旗号销售假货,严重影响了品牌形象,造成了不可估量的损失。据了解,目前网络所售假货原料质量不经鉴定检验,安全没有保障,没有必备的冷藏储运条件、灭菌防霉条件,生产环境恶劣,产品质量无法保障,以次充好,充斥短两成为很多非授权电商低价促销的常用手法,这极大损害了消费者的权益,也对公司品牌造成很大负面影响。

为此,好想你设立市场督查部、打假维权办公室、法务部,共同处理维权、打假事宜。市场督查部主要负责专卖店、商超和流通渠道的督查管理,工作人员根据公司市场管理制度和任务,对公司下辖销售市场、店面的运作和秩序进行监督、监察、规范;打假维权办公室经常深入市场一线,进行摸排调查、取证,处理市场上假冒、伪劣产品的销售行为,进一步净化市场环境,同时还联合法务部一起向工商局申请开展打假维权行动。

近日,有网友提供线索,某购物网上出现大量好想你假货,好想你公司接到举报后反馈给打假部门,针对线上线下好想你产品进行“拉网式”搜索,通过专门软件对某网假冒好想你产品的销售数据进行了统计。

统计结果显示,5~7月某网假冒好想你产品销售额7000余万元。据此推算,全年的销售额将在3亿元以上。不仅如此,在许多烟酒百货店,也发现了大量假冒好想你产品,这一渠道的销售额远远超过网络。

■好想你打假在年底前会有重大举措

从好想你公司打假办的打假事件记录来看,公司每年都会多次组织专项打假维权行动。如2011年4月,好想你公司曾联合河南省公安厅组织两次专项行动,派出500多名干警、上百辆执法车分赴郑州、商丘查处假冒侵权产品,共端掉制假窝点122个,查处售假门店30个,清除侵权门头19家,涉案金额1亿元,抓捕制假、售假分子257人。其中,浙江苍南县两名侵权人擅自非法印制“好想你”商标标识包装袋,也分别被判处2

年有期徒刑并处罚金5.5万元。又如,河南开封市金明区人民法院,曾宣判河南夏邑陈某兄弟二人因非法加工、销售价值80余万元的假冒“好想你”红枣,被分别判刑4年和3年半,共处罚金90万元,极大地震慑了违法犯罪分子。

据悉,好想你正在制订抑制假冒好想你产品的行动方案,在年底前会有重大举措,到时候市场将会得到极大的整顿与净化,广大消费者的利益会得到保障,全体股东的利

益也会得到维护。

为了更好地做好沟通、服务工作,好想你公司设立有客户服务部、官方微博、官方微信等咨询渠道,为广大消费者解决关于产品、服务等问题,不断引导消费者在专卖店、商超或者公司在各个电商平台的官方旗舰店购买正规产品,并对不同类型的客户进行不定期回访,通过回访不但了解不同客户的需求、市场资讯,还可以发现工作中的不足,及时调整完善,满足客户需求,提高客户满意度。

■实施战略转型 取得巨大市场空间

随着战略转型的深入,好想你确立了“三驾马车”引领市场的战略,即精耕细作专卖店渠道、强力发展商超渠道、规范并大力发展电商渠道。据了解,自7月起,好想你已经停止了对自有渠道以外的经营商的批发业务,今后除了好想你三个销售渠道外,其他销售渠道的好想你产品都不再是好想你公司所供。

昨日好想你发布了2014年半年报,从

公告中了解到,2014年营业额增长报告期内,公司实现营业总收入4.77亿元,较去年同期增长19.56%。公司转型已带来了明显效果,新开辟渠道商超和电商渠道收入高速增长且占比已超过三成,产品、渠道转型已带来明显效果,上半年商超电商渠道合计实现收入超1.2亿,增长110%以上,收入占比提升至近30%。目前商超渠道主要在上海、

郑州、北京等一线和省省会城市拓展,且广告宣传集中在上海,随着品牌知名度提升以及铺货范围的扩大,商超和电商渠道将继续维持快速增长,未来占比有望超50%。

瑞银证券认为,2014年销售费用及管理费用支出较大,但随着商超和电商占比不断提升以及专卖店单店收入提高,费用同比增长将放缓,2015年有望迎来利润拐点。

■市场宣传加码 好想你再度扬帆

据悉,自去年12月7日好想你上海市场投放3750万元的广告后。近日好想你与上海电视台联手,上海电视台拿出4865万元的资源支持,好想你可享受依据后期市场销售增量按比例支付宣传费用的待遇,以先

播广告后付款的整合营销模式亲密合作,加码上海样板市场的打造。据介绍,在上海样板市场取得初步效果的同时,公司的产品和渠道转型也逐渐步入深水区。

好想你从品牌定位到渠道整顿,从研发

新产品到市场营销一系列手段,先行一步占据发展先机,促使企业高速发展,达成品牌价值与销售额度共同成长,未来发展不可限量,有望成为中国休闲零食红枣第一品牌。
周明杰、周艳华/文